

和谐金秋 健康之旅

健康中国2020 男性健康直通车

一年一度的国庆黄金周即将来临，很多人早早的就制定了出行计划，准备好好的放松一下。但也有很大一部分人，由于平时工作繁忙，无暇看病，准备借助这一黄金假期，好好的给自己的健康充电，尤其是一些慢性病患者和手术患者，刚好有充足的时间来治疗和休养，也不失为一个理想的“健康之旅”。

为迎接国庆就诊高峰，积极响应卫生部提出的“健康中国2020”的战略部署，山东东方男科医院联合中国医促会国际合作推广专业委员会共同推出“健康中国2020男性健康直通车”

大型公益活动，旨在唤起全社会对男性健康的关注，正确疏导男性健康心理，给男性朋友提供一个更为规范、更加安全的治疗环境，进一步推广男科高新技术的规范使用。组委会指定山东东方男科医院为山东站唯一承办医疗机构，并将于9月29日-10月8日期间莅临济南为齐鲁男性朋友亲诊。活动期间，凡是来院就诊的朋友均可享受前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染检查费优惠10%，治疗费优惠20%，背神经选择性阻断术优惠800元，包皮手术优惠200元，六大男科手术全面优惠，让患者轻轻松松告别男科疾病。

东方经典技术展示

● 涡流磁透析系统

专治：急、慢性前列腺炎，前列腺增生

山东东方男科医院专家代表在《应用涡流磁透析技术治疗慢性前列腺炎688例》中指出，医生在治疗慢性前列腺炎时首先通过前列腺NIH分型诊疗，确定疾病类型，再采用涡流磁透析技术进行治疗。该方案以无创的方式进行治疗，在确保疗效的同时，保证患者的正常组织不受破坏，确保迅速恢复。该技术通过电磁场作用，在腺体内形成腔内涡流，不断清洗前列腺的内环境，把致病细菌冲洗快速排出体外。该技术对兴奋神经具有独特的激活和调节作用，解除肿大的小腺体对兴奋神经的正常传导功能，恢复并增强男性功能。

● 2毫米背神经选择性阻断术

专治：原发性早泄、顽固性早泄

在“健康中国2020走进山东——2010海峡两岸男科学高峰论坛”上，山东东方男科医院应用的治疗早泄的手术——2毫米背神经选择性阻断术以独特的诊疗优势成为大会的亮点。据组委会代表介绍，背神经选择性阻断术只需在阴茎背侧切开一个很小的切口，然后有选择性地把多余的感觉神经的末梢离断，从根本上降低阴茎龟头的敏感度，提高射精阈值，从而达到根治早泄的目的。该技术为微创手术，具有“痛苦小、恢复快、不留疤痕、一次性解决问题”等特点，满足患者的生理和心理的双重需求，因而备受患者欢迎。

● ICS韩式包皮整形术

专治：包皮、包茎

在“健康中国2020走进山东——2010海峡两岸男科学高峰论坛”会上，不少专家纷纷表示：割包皮能提高男性功能3-5倍以上。山东东方男科医院开展的ICS韩式包皮整形术在睡眠中完成手术，患者无痛苦，术后即恢复，已成为该院男科手术的经典品牌之一。该技术采用先进的材料和权威微创技术，由资深专家在具有领先水平的层流超净化无菌手术室亲自操作，采取精细微创内切口和韩式局麻技术，全程无痛、术后无痕，精确测量切除长度，设计出最合适的器官轮廓，采取一步到位的治疗。手术完全不影响正常学习、工作和生活，术后外形整齐美观，而且能够有效促进生殖器官二次发育，尤其是男性功能的提高起到了重要作用。

● 东方AHA综合疗法

专治：尿道炎、附睾炎、睾丸炎等生殖感染疾病

近年来，男性生殖泌尿感染发病呈上升趋势。据调查统计：临床上的泌尿疾病已达20余种，对此海峡两岸的专家在本次峰会上进行了专题研讨。中国台北中山医院泌尿外科主任医师林儒廷教授指出，事实上，男性泌尿生殖感染没有那么可怕，在专业男科医院完全可以通过科学、规范的诊疗重获健康。其中山东东方男科医院采用的东方AHA综合疗法，非常科学，在技术上不断更新。该技术包含的DNA基因细胞免疫激活疗法是中、法在生殖感染领域合作的最新成果，通过基因芯片细菌病毒检测系统能精确的诊断出致病微生物，同时结合GPH基因泌尿感染康复技术，增强体内自有微生物吞噬病毒活力，达到彻底治疗的目的。

海峡两岸专家强强联手 打造齐鲁男性健康快车



刘立仁

怡和医院副院长，曾任台大医院泌尿部住院医师、台大医院泌尿部总医师、台大医院泌尿部主治医师、台北博仁医院体外震波碎石中心主任、台湾男性学医学会总务长暨网路咨询负责医师、台北县卫生局第一课课长。



林儒廷

台北中山医院泌尿外科主任医师、书田泌尿外科医院主任医师，曾任台北荣民总医院泌尿外科部主治医师，擅长泌尿道结石手术、前列腺疾病、性功能障碍。



贾玉森

研究生导师，北京中医药学会男科分会副秘书长。擅长应用中医治疗各种男科疾患包括不育症、性功能障碍、男性生殖系统疾病。先后负责国家中医药管理局科研课题2项，医学专利项新药项专著7部，发表论文10余篇。



戴继灿

上海仁济医院泌尿外科教授、中华医学会常务委员、《中国男科学》杂志负责人。长期从事中西医结合临床工作，擅长前列腺炎、前列腺增生、勃起功能障碍、男性不育、性传播疾病和男性更年期综合征的诊断与治疗。曾发表多篇学术论文并参与医学专著编写，先后开展肾动脉栓塞术及经尿道前列腺电切术等800余例，效果良好。



马波

山东东方男科医院院长，山东大学医院经营管理学博士，科协健康讲师团特约教授，一直从事男性泌尿外科的科研和临床工作，丰富的临床理论和实践经验使其在男性生殖整形外科疾病的治疗方面有自己独到的见解并形成了一套相对完善且效果显著的诊治方案。擅长诊疗各种男性生殖系统发育畸形、发育不良、隐睾等男性生殖整形疾病。



唐顺平

山东东方男科医院主任医师，泌尿生殖感染诊疗中心主任，中国中西医结合学会性病专业委员会委员。毕业于山东医科大学，后又进修于中国人民解放军302医院泌尿外科，一直致力于男女泌尿生殖系统疾病的防治工作。根据多年临床经验结合现代医学科技总结一套AHA唐氏综合疗法，治疗各种原因引起的泌尿系统感染疾病疗效显著！

健康中国2020男性健康直通车大型优惠活动

优惠系列一：三大男科疾病特价优惠

- 前列腺疾病患者
- 泌尿感染疾病患者
- 性功能障碍疾病患者

检查费优惠10%
治疗费优惠20%

优惠系列二：两大男科经典手术倾情援助

- 1、背神经选择性阻断手术 优惠800元
- 2、包皮手术 优惠200元

优惠系列三：六大男科手术全面优惠

优惠项目	原价	现价
尿道下裂成形术	3000元	1500元
精索鞘膜积液高位结扎术	1800元	900元
精索静脉曲张高位结扎术(单)	1500元	750元
腹腔镜附睾囊肿切除术	1500元	750元
腹腔镜肾上腺囊肿切除术	2800元	1400元
腹腔镜附睾囊肿切除术	1500元	750元